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Keď táto vláda niečo robí, prídu problémy. Keď nerobí nič, prídu tiež. Majú to naozaj
ťažké. Nevedia čo s plynom, infláciou, drahotou, utečencami, tretina obyvateľov
podporuje Putina – a do toho ešte veľká záhada. Prečo začali Slováci húfne zomierať
na choroby srdca?
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Pripravení? Ešte nie

Nemci a Rakúšania sa už začali pripravovať na to, že môže nastať prídelový systém na plyn a prípadné

výpadky dodávok by ich nemali prekvapiť. Naša vláda tiež nestojí so založenými rukami a vyhlásila, že aj my

sa na to veru musíme pripraviť. Kto si nebodaj myslel, že už pripravení sú, lebo na to bolo dosť času, ten sa

mýlil. Veľa času im zabralo zatváranie kritických médií, ale teraz sa konečne môžu pozrieť aj na ten plyn. Od

vyhlásenia o tom, že sa musíme pripraviť na problémy, sme však od vlády nič viac nepočuli, lebo teraz

diskutujú o chudobe. Dozvedeli sme sa však, že si máme pripraviť faktúru na 447 miliónov eur. Toľko stoja

obrnené vozidlá, ktoré ideme kúpiť z Fínska.

Máte doma dostatok múky?

Písali sme nedávno o tom, že vďaka inflácii môže čoskoro u nás chlieb stáť aj 5 – 8 eur. V Nemecku už

hovoria dokonca o sume 10 eur a kúpiť v tamojších supermarketoch múku je už miestami naozaj problém.

Milan Lapšanský zo Slovenského zväzu pekárov, cukrárov a cestovinárov so zdesením v médiách informoval,

že ministerstvo pôdohospodárstva nerobí v tejto situácii absolútne nič. A aj keď francúzsky prezident

Macron hovorí, že nás čaká najväčšia potravinová kríza v moderných dejinách, Slovensko veselo vyváža plné

vagóny múky smerom na Západ. My sa predsa hladomoru báť nemusíme, nás ochráni NATO. A určite to

platí zvlášť vtedy, keď má práve Slovensko najhoršiu potravinovú sebestačnosť v EÚ. A nielen to. Sme

najviac závislí od ruskej ropy zo všetkých krajín Európskej únie. Našťastie jej máme v zásobníkoch dosť – až

na neuveriteľných 120 dní.
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Radosť pracovať v štátnej správe

Keďže lepšieho, zdá sa, nemáme, minister vnútra Roman Mikulec je naďalej ministrom. Nezvládnutá

migračná kríza, problémy s firmou, ktorá má zabezpečiť katering na hranici, mocenské boje v jeho rezorte –

o teplé kreslo ho zatiaľ nič zo spomenutého nepripravilo. „Flek“ stratil len jeho štátny tajomník zodpovedný

za utečencov, ktorý namiesto riešenia chaosu na našej východnej hranici dovolenkoval na Mauríciu.

Spokojne si odišiel v čase, kedy bolo ministerstvo pod paľbou kritiky za to, že problémy na hranici hasia

dobrovoľníci a nie štát.

Nárast úmrtí na zlyhanie srdca

Držíme smutný rekord. Minulý rok u nás zomrelo viac ako 73 000 ľudí, čo je najvyšší absolútny počet od roku

1919. Dôvodom a najčastejšou príčinou smrti boli podľa Štatistického úradu choroby obehovej sústavy. Teda

infarkty, mŕtvice a pod. Už v septembri minulého roka však poisťovne informovali, že im veľmi prudko

pribúda počet ľudí s chorobami srdca. Za prvý polrok 2021 napríklad VŠZP evidovala viac poistencov s

diagnózou zlyhávanie srdca ako za celý rok 2018 a roky predtým. O tom istom fenoméne informovala aj

poisťovňa Union. „Pri porovnaní s 1. polrokom 2018 evidujeme s ohľadom na nárast poistného

kmeňa až 65-percentný nárast pacientov na zlyhanie srdca v 1. polroku 2021,“ povedala pre

TASR hovorkyňa Beáta Dupaľová Ksenzsighová. Zatiaľ si nikto nedovolí povedať, prečo na Slovensku odrazu

tak stúpol počet úmrtí na choroby srdca. A naozaj nikto netuší, čo je za tým…

Zdroj: pixabay.com
Pravda vyjde najavo

Takmer tretina obyvateľov Slovenska si myslí, že vojnu na Ukrajine zámerne vyvolal Západ a Rusi iba

reagovali na ich provokáciu. Zistili to odborníci z Ústavu experimentálnej psychológie. Štátu teraz zrejme

neostáva iné, iba týchto prokremeľských dezolátov nájsť, identifikovať a náležite sa postarať o nápravu ich

myslenia. Naša prezidentka Zuzana Čaputová nám nedávno jasne vysvetlila, že títo ľudia podľahli

propagande. Je teda nanajvýš potrebné priviesť ich na správnu cestu. Pani prezidentke ďakujeme za jej

starostlivosť a rovnako aj za príhodný citát z jej slávneho „zoznamu zakázaných viet“: Raz sa ukáže, ako to

celé naozaj bolo.
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